

12岁小男生得怪病 大夏天全身发冷要穿羽绒服

跑了南京多家医院都查不出原因,孩子家长希望有人能帮帮他们

12岁的宁宁(化名),家住南京江宁,去年底开始,他被一种怪病缠上身。在家里间歇性地感到阵阵寒冷,而且冷汗直冒,非要穿上羽绒服或盖上厚厚的棉被才感觉好点。这个毛病看了多家医院也没得到确切的病因。“现在孩子还小,如果查不出病因的话,我们总是放不下心。”宁宁的爷爷面对着孩子的这种怪病一筹莫展,他希望能够有人帮帮他的孙子。现代快报记者了解到,在外地,也有类似患者,但是医生同样束手无策。

现代快报记者 刘峻 李宇龙



宁宁得了种怪病,大夏天冒冷汗全身发冷穿羽绒服御寒 报料人供图

症状 隔三差五冒冷汗,夏天都要裹冬衣

去年年底,宁宁莫名其妙得了这个病。宁宁的妈妈徐女士说,宁宁第一次发病是在晚上,吃过晚饭后,孩子突然说冷,然后浑身冒冷汗,穿着棉衣盖着棉被才会感觉舒服些。徐女士怀疑孩子感冒,于是带着宁宁去了医院做检查。“医生给输液之后,就好些了。”

由于一开始发作没有这么频繁,孩子只是说身上冷,而且,当时刚刚是由冬天向春天转变,有点冷也正常,一家人并没有太在意。在这个过程中,孩子只是一个半月才发作一次。直到今年6月初,宁宁的这个怪病发作越来越频繁,最近每隔一天就要发作一次,甚至一天两次,每次都要持续一个小时。

“发作的时候,我们看着很揪心,孩子说冷,只能将冬天穿的羽绒服给他穿上,有的时候,就把被子披在身上。”徐女士说,宁宁一边说冷,一边浑身还冒冷汗。最奇怪的是,发作的时候,皮肤温度很低。“我专门测过,只有36.8摄氏度。”徐女士说。

探访 日常表现很正常,吃饭也不挑食

昨天下午,现代快报记者赶到宁宁的家中。宁宁正在桌子边看书,“今天早上8点多,吃过早饭,又发作了一次。”面对记者的到来,宁宁很平静,“我现在的感觉挺好的。”

不过,说起早上的事情,宁宁低下了头,“浑身冷,不停地冒汗,还没

有力气。”宁宁的爷爷说,孩子平时吃饭从来不吃。徐女士说,宁宁的身高1米5左右,体重在55公斤,看起来身上肉嘟嘟的。

宁宁的爷爷说,孩子发病主要

集中在早饭、中饭和晚饭这三个时间段。“饭前饭后都有过,每次时间都不太固定。”

宁宁的爷爷担心孩子在学校发病,还专门和他的老师进行过沟通,如果孩子发生情况,一定要和他联系。

就医 畏寒,具体原因医生无法解释

为了宁宁的病,家里人几乎跑遍了南京的大医院,从南京儿童医院到省中医院,再到南京市第一医院。所有的检查都做过了,没有什么太大的异常。“一开始发现孩子维生素一个指标偏低,吃了药后指标恢复了正常,但是病也没有见好。”最后,宁宁的病归结起来就两个字:“畏寒”。但是究竟什么原因导致,医生无法解释。

宁宁的爷爷说,每次在医院治疗过就会好几天,但是只要不输液,就会继续发病。徐女士说,过两天,她准备再找个医院看看,她也想求助媒体,帮她找一找,有没有专门治疗这个病的医生。

现代快报记者了解到,其实,这样的疾病在国内武汉、重庆等地曾

出现过。35岁的武汉人陈琳,自从2000年2月15日生了儿子后,就得了个怪病:非常怕冷,即使在夏天,也要穿羽绒服才觉得舒服。后经诊断为植物神经功能紊乱,中医称是阴盛阳衰。南京军区南京总医院副主任医师樊小兵认为,这么小的孩子,不太可能患植物神经功能紊乱症。(报料人线索费50元)

球祸?

醉酒男邀美女看球
遭拒后动手打人
涉嫌寻衅滋事被刑拘

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)世界杯是球迷狂欢的节日,不过也不能过头。7月13日凌晨,就有这么一个球迷,多喝了两杯,在路上见着美女就缠着陪他去看球,遭到拒绝后,还把人打了。目前,其因涉嫌寻衅滋事被警方依法刑事拘留,世界杯决赛也看不成了。

7月13日凌晨4点多,世界杯巴西队与荷兰队激战正酣,南京五老村派出所接到报警,称有人在长白街吃宵夜时被打。民警赶到现场看到,一名穿着德国队白色球衣的男子正追着一名年轻女孩殴打,身上满是酒气,嘴中还念念有词:“叫你不理我,叫你不陪我去看球!”此时被打女孩脸上已经青肿,鼻子还不住往外流血,民警迅速上前将打人男子制服。将被打女孩送往医院后,民警将打人男子和女孩的朋友一起带回派出所。

被打女孩的朋友向民警反映:“我们根本就不认识这个人,他喝醉了,在路上看到我们就拉着我们一起去看球,简直莫名其妙!我们一直躲着他,没想到他一直跟到我们吃宵夜的饭店里,被拒绝后竟然恼羞成怒逼着我朋友打!”当民警试图向醉酒男子了解情况时,醉酒男子竟坐在椅子上打起了呼噜,怎么都喊不醒。

到了早上8点左右,民警叫醒了还在熟睡中的打人男子,当问起他为什么打人时,他一脸茫然:“我昨天晚上大概喝了半斤白酒和五六瓶啤酒,喝完了我就准备出来找个地方看球的,然后的事情我就不记得了。”民警随后将凌晨出警现场的视频调取给他看,他顿时蒙了:“我怎么打人了,喝酒真的误事啊!”

目前,打人男子张某因涉嫌寻衅滋事罪被秦淮警方依法刑事拘留,身为球迷,今年世界杯的决赛他也无缘观看了。对此,张某对自己的行为懊悔不已。

熬夜看球太疲劳 男子被车床切断手掌

快报讯(通讯员 晓娜 记者 王玲玲)“医生,快救救我的手……”11日一早,苏州大学附属瑞华医院急诊室内,一名举着伤手的男子大声向医生求救。

男子的手上满是鲜血,同行同事的手提袋里拎着受伤男子的断掌。该同事介绍,当天上午,男子在车床上操作的时候,因为太困,自己的右手搁在了剪板机下竟浑然不觉,结果机器无情地剪下了该男子的半个手掌。

原来,受伤男子是一名超级球迷,世界杯期间本打算请假在家看球,但单位最近工作比较忙,所以没请到假,但其又不想错过精彩球赛,于是就熬夜看球,导致上班时精神恍惚。

苏州大学附属瑞华医院急诊科医生介绍,因为休息不好而发生意外伤害事故在工厂里并不少见,但被剪下来半个手掌还是最为严重的一例,医生提醒,熬夜看球要量力而行,需要与重型机器“打交道”、需要开车的人员尤须注意。

疑问

1.家族有遗传病?

宁宁的这些怪状是不是因为家中有人得过类似的病呢?宁宁的爷爷昨天明确地告诉现代快报记者,他们家里人都很健康。“就是我有高血压,其他的什么毛病都没有。”宁宁的爷爷说,家里人也曾经怀疑过这件事情,但是询问了双方的老人,身体都没有过任何异常。

2.孩子厌学装的?

宁宁学习成绩一般,家里人最近一年,孩子变得不太听话,偶尔还会和家斗嘴。那么孩子是不是贪玩不想上学?对于这样的疑问,宁宁的家人说,孩子每次发病的时候,都很痛苦。“我们能看得出来,他出汗之后,衣服都全湿透,身上就跟刚在水里游泳上来一样。”家人认为,孩子不可能装样子不去上学。

3.跟孩子的口腔溃疡有关?

除了浑身发冷、冒冷汗,宁宁的爷爷说,孩子还有一个毛病。“三年前,孩子开始口腔溃疡。”从那次开始,一直到现在,宁宁每个月至少都会发生一次口腔溃疡,这也是爷爷一定要带他回家吃饭的原因。不过,孩子发冷是否跟口腔溃疡有关,宁宁的家人告诉现代快报记者,医生也没有说过。

大妈美容院做按摩,“折”了四根肋骨

徐州新沂50多岁的高大妈,平日爱美又注重健康。听说身边的老姐妹都去美容院做按摩,她也跟风去“留住自己的青春”。结果这一按不要紧,自己的4根肋骨竟然都骨折了。高大妈一纸诉状将美容院告上法庭,要求对方担责。现代快报记者日前获悉,新沂法院一审判决美容院承担50%的责任,并赔偿高大妈损失5322元。 通讯员 新轩 现代快报记者 李伟豪 刘清香

大妈: 按摩床成了自己的噩梦

2013年的8月30日,高大妈到新沂一家美容院去做美容,并要求美容院为其提供按摩服务,没想到这一按竟按出了事。高大妈称,起初背部按摩的时候比较舒适,虽然时有酸痛,但以为是按摩后的正常反应,也就没太在意。当按摩到背部右下方的时候,她明显感觉不适,但仍以为是身体的正常反应,坚持将整套按摩做完。

高大妈做完按摩起身时感觉到下腹十分疼痛,她意识到不是按摩后的正常酸痛,随即赶往医院救治。

经医院检查:其右侧有4根肋骨出现了“青枝骨折”(像植物青枝一样,骨骼虽“折”却仍然未“断”)的情况。高大妈越想越气,出院后便来到新沂市消费者权益保护委员会,为自己维权。消委会调解未果。最终高大妈将美容院告上法院,向对方索赔损失总计19940元。

美容院: 按摩师不是“武林高手”

美容院的老板李美娟称,高大妈是到店内接受面部美容服务的,开始并没有提及按摩背部,在美容的过程中主动要求为其按摩背部,况且店内的按摩人员是个年轻的女

孩子,并不是“武林高手”,手上没有那么大的力气可以致人骨折。“高大妈所称骨折为较轻的一种,她在住院期间除了治疗骨折之外,还治疗了其自身存在的双肾结石、胆囊结石,上述疾病应与骨折无关,住院费用应予剔除。”

法院: 双方各负担50%责任

新沂法院经审理后最终认定,高大妈因接受按摩服务造成的损失为:医疗费、护理费、住院伙食补助费、营养费、交通费等合计10644.18元,被告李美娟应承担50%的赔偿责任,即赔偿5322元人民币。